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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 13079/J der Abgeordneten Mag. Gerald Loacker, Kolleginnen und 
Kollegen nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 4: 
 Wie hoch waren die jährlichen Kosten der Selbstverwaltung seit 2007 für die 

"Generalversammlung"? 
a. Reise- und Aufenthaltskosten (jährlich aufgeschlüsselt für jede 

Gebietskrankenkasse, jede Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 
b. Funktionsgebühren (jährlich aufgeschlüsselt für jede Gebietskrankenkasse, 

jede Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 
c. Sitzungsgelder (jährlich aufgeschlüsselt für jede Gebietskrankenkasse, jede 

Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 
 Wie hoch waren die jährlichen Kosten der Selbstverwaltung seit 2007 für den 

"Vorstand"? 
a. Reise- und Aufenthaltskosten (jährlich aufgeschlüsselt für jede 

Gebietskrankenkasse, jede Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 
b. Funktionsgebühren (jährlich aufgeschlüsselt für jede Gebietskrankenkasse, 

jede Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 
c. Sitzungsgelder jährlich aufgeschlüsselt für jede Gebietskrankenkasse, jede 

Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 
 Wie hoch waren die jährlichen Kosten der Selbstverwaltung seit 2007 für die 

"Kontrollversammlung"? 
a. Reise- und Aufenthaltskosten (jährlich aufgeschlüsselt für jede 

Gebietskrankenkasse, jede Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 
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b. Funktionsgebühren (jährlich aufgeschlüsselt für jede Gebietskrankenkasse, 
jede Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 

c. Sitzungsgelder (jährlich aufgeschlüsselt für jede Gebietskrankenkasse, jede 
Betriebskrankenkasse, und die AUVA) 

 Wie hoch waren die jährlichen Kosten der Selbstverwaltung seit 2007 für die 
"Landesstellenausschüsse"? 

a. Reise- und Aufenthaltskosten (jährlich für die AUVA) 
b. Funktionsgebühren (jährlich für die AUVA) 
c. Sitzungsgelder (jährlich für die AUVA) 

 
Zur vorliegenden parlamentarischen Anfrage wurde die beiliegende Stellungnahme 
des Hauptverbandes der österreichischen Sozialversicherungsträger eingeholt, auf 
dessen Ausführungen zu den einzelnen Fragen ich verweisen darf. 
 
 
 
 
 

Dr.in Pamela Rendi-Wagner, MSc 
 

Beilage 
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